



盛夏有约!“爱你·城凉”大型公益活动启动 为城市建设者们送一份清凉

7月27日下午,由现代快报+·ZAKER无锡发起并承办的“爱你·城凉”大型公益活动在无锡动物园正式启动,来自无锡城管、环卫等行业一线工作人员和红豆爱心车队优秀志愿者代表近两百余人,当天受邀参加活动,看可爱动物、逛海洋馆,在无锡动物园度过了一个愉快而又美妙的夜晚。

借此活动,现代快报也向社会发出呼吁,尊重每一个“高温作业者”,并在自己能力范围内,给他们送去关爱,让他们感受到,如此酷暑,依旧有属于他们的一片清凉!

陈敏



受邀城市建设者、志愿者代表等游览动物园 厉源坤 摄

活动三年惠及万余人

7月,当烈日炙烤着大地,当我们在空调房里舒适地享受凉风,有人却顶着近40℃的高温奋战在炎炎烈日下,他们是建筑工人,是环卫工人,是电力工人,他们来自各行各业,他们是城市的建设者和维护者……

2016年,现代快报发起并承办了首届“爱你·城凉”大型公益活动,至今已连续举办三年,从一个关注城市建设者的小小号召,到联合无锡市动物园组织其免费游览动物园,三年累计万余人次参与其中,活动得到了良好的社会效应,为酷暑中的无锡增加了一丝人文的清凉。

参与景区增加至四家

今年,由现代快报+·ZAKER无锡发起并承办的“爱你·城凉”大型公益活动,继续关注城市建设者和维护者,延续公益主题,致力于继续将“特别的爱”献给“特别的你”。

值得关注的是,今年活动联合

无锡惠山经济开发区管理委员会主办,活动再度升级,响应参与景区扩展到无锡动物园、中央电视台无锡影视基地、无锡惠山古镇景区、清名桥古运河景区四家。

“四家景区均提供了特色旅游产品和招牌夜游项目。”主办方告诉记者,本次活动中,无锡动物园的夜游和海洋馆旅游产品、惠山古镇新推出的古风纳凉夜游、清名桥古运河的游船线路和三国水浒城旅游产品等,均是本次公益活动的可选项目,“正是景区的积极参与,城市建设者和维护者可选择的旅游产品更多了”。

城市建设者卸下一身疲惫

据了解,“爱你·城凉”大型公益活动将持续至8月中旬,以后还将陆续邀请多批城市建设者和维护者,包括环卫工人、城管队员、自来水公司抢修工人等,希望他们能卸去一身的疲惫,带上家人,免费走进无锡景区,在游玩中感受城市发展。

“很高兴能跟着现代快报免费游览了动物园!”一位刚从无锡动

物园出来的爱心车队志愿者代表兴奋地表示,平时天天忙着开车,很少有时间能带着孩子好好玩玩,今天趁着活动,和同事们一起组团来,觉得受到了社会对自己的尊重,觉得做一名志愿者帮助别人真好。

另一位来自无锡环卫所的一线员工也很满意:“平时我每天很早就起来干活了,一年也难得有几天休息时间。虽然我们通过自己的努力,让一条条街道变得整洁、干净,但很少有机会看到我们城市的发展,今天的动物园之旅,让我觉得无锡真的越来越好了。”

据悉,本次活动由现代快报+·ZAKER无锡和无锡惠山经济开发区管理委员会联合主办,参与单位有无锡市地铁集团有限公司、无锡市水务集团有限公司、滨湖区城市管理管理局、新吴区城市管理管理局、梁溪区环境卫生管理所、无锡动物园、中央电视台无锡影视基地、无锡惠山古镇景区、江苏江南古运河旅游股份有限公司等,交通银行无锡分行、华夏人寿保险股份有限公司无锡分公司特别支持。

医生守护患者七天七夜未换衣服 家属送了六万元红包酬谢,他全充进了患者住院账号

“我觉得他不像医生,他就像我的家人……”说起丈夫的主治医生,黄女士(化姓)到今天依然感动不已。今年5月初,57岁的老李(化姓)因脑脓肿破裂入脑室,住进了江南大学附属医院(原无锡三院)。为了挽救患者,该院神经外科陆华主任勇于挑战做引流手术,术后更是守着患者七天七夜未回家换衣服,直到患者生命体征平稳。

孙燕 朱鲸润

“当时陆主任守着老李,叫我回去休息保持体力,我不肯走他就说如果我不走,他就走,逼我回去休息。”黄女士哽咽道,陆主任不仅救了老李,还给家属做心理疏导。“他就像我的家人一般。”

据了解,当时为老李进行手术后,陆华没有去休息,而是一直守护在老李身边,持续不断为他引流。现代快报记者了解到,因引流管极细容易堵塞,陆华看着亲自引流,观察病情。

7天168小时里,陆华没有更换

过一件衣服,始终穿着手术当天的T恤,7天后才回到家中吃上一口家里的饭,他的精湛技术和敬业精神也深深地感动着患者和家属。

两个月来,患者在医院陆华主任、周建宏主任、黄伟主任以及重症监护室全体医护人员的精心诊治和护理下,已经基本康复,活动自如。“就是老李现在记忆还没完全恢复,他都不记得陆主任为他做的一切,我们心里很愧疚。”一家人商量后,黄女士决定拿出六万元重金酬谢陆主任。

“家属来找我,说给我送一本册子,装在一个礼盒里,但是我当时想打开看,她就很紧张不肯我看。我就大概猜到了这个礼盒里还有别的什么。”陆华介绍,为了不让家属尴尬,他先假装收下了礼盒。“等家属走后,我一看里面是一本书和六万元现金。我后来就把钱充到了他的住院账号里。”陆华说,这样做也是希望家属能够安心,而对于医生来说最大的安心,就是老李今后能够恢复独立生活的能力,这样医生所有的劳累都值得了!

注意!这13个路段下月起禁停

日前,记者从无锡交警部门获悉,自8月1日起,将进一步加强经开区立德道等道路机动车停车秩序管理。

根据全市道路交通秩序和流量的实际情況,公安机关交通管理部门将对下列路段增设禁令标志、禁止标线,禁止临时停车或者停放车辆:观山路(五湖大道至瑞景道)、立德道(吴都路至高浪路)、立信大道(吴都路至高浪路)、新园路(五湖大道至信成道)、大剧院路(万顺道至金石路)、高运路(南湖大道至华清大

道)、大通路(五湖大道至华清大道)、观顺道(吴都路至高浪路)、万新路(兴梁道至南湖大道)、塘铁桥路(南湖大道至贡湖大道)、南场道(万新路至塘铁桥路)、瑞景道(高浪路至大通路)、信成道(观山路至大通路)。

对于车辆停放或者临时停车违反禁令标志、禁止标线指示的,公安机关交通管理部门将根据《江苏省道路交通安全条例》处以一百元罚款,并按照公安部《机动车驾驶证申领和使用规定》记3分。

朱鲸润

华侨城·古运河文学电影季来袭

7月26日,现代快报记者获悉,无锡华侨城携手江苏古运河投资发展有限公司,共同举办古运河文学电影季,时间从7月到9月。

据悉,本届古运河文学电影季将以运河为核心,以长江、黄河、青海湖、黄海、洞庭湖、汉江等几大水系为坐标,邀请著名作家、诗人、电影人、艺术家等业内人士参与,届时芒克、毕飞宇、徐则臣、周浩、万玛才旦、张献民等30多位文化大

咖将齐聚古运河,跨越文学、电影和音乐,激扬文字,续写文脉。

电影季通过举办文学经典诵读、独立音乐演出、运河论道、电影放映、导演交流、大运河漫读马拉松等20多场文化活动,及策划摄影展和美术展等多种艺术形式,共同构成文学电影季的丰富篇章,为观众呈现一场沉浸式的视听文化盛宴,构筑水系诗意图。

朱鲸润

无锡品牌学会建筑装饰分会成立

7月28日,无锡品牌学会建筑装饰分会在无锡月星家居正式揭牌成立。当天还举行了高质量发展的建材家居品牌论坛。

据无锡品牌学会负责人表示,建筑装饰行业是品牌建设的重要领域,涉及房地产品牌、装饰装潢

品牌、建材品牌、家具品牌、家电品牌等众多细分品类。无锡品牌学会根据品牌事业发展的需求,决定成立建筑装饰分会,以推动行业品牌建设达到有效的品牌知名度和美誉度,彰显其重要的区域品牌竞争力和影响力。

陈敏

无锡有了街道级“党群+人才”服务中心

近日,新吴区旺庄街道“融智e家”党群服务中心、人才服务中心正式揭牌。

据了解,这是无锡市首个街道级“党群+人才”服务中心。活动现场,江南大学物联网工程学院大

学生创新创业基地、无锡科技职业学院国际商学院大学生创新创业基地同时揭牌成立,现场还发布“融智英才”引航计划项目,启动1.2亿元融智引航基金,举行“融智英才”共建协议签约。

陈敏

滨湖区可日处理餐厨垃圾60吨

近日,一辆标有餐厨垃圾标志的收运车辆缓缓驶入无锡市拈花湾景区,对这里的餐饮企业产生的餐厨垃圾进行收运。今年马山餐厨垃圾处置站的处置能力实现了扩容,从日处理10吨增至20吨。

滨湖城管部门表示,当前滨湖区累计在马山、胡埭和荣巷设置了三处餐厨垃圾处置站,今年马

山处置站实现扩容后,全区日处理量达到60吨。目前滨湖区正在对擅自收运餐厨垃圾的行为展开源头管理,督促餐饮单位与合法服务企业签订餐厨废弃物收集、运输协议。同时对未办理餐厨废弃物运输证的车辆进行严格审查,全面规范餐厨废弃物的收运市场秩序。

高艺 秦峰

双色球一周回顾(7月21日-7月27日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖38注,单注最高奖金651万多元,单注最低奖金597万多元;二等奖开出481注,单注最高37.3万元,最低6.1万元。在此期间,我省中出3注一等奖,27注二等奖。苏州两彩民在2019085期各中1注一等奖651万多元;淮安彩民在第2019086期中一等奖636万

